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令和８年２月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

　令和８年２月24日（火）13時00分、下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に

招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

山田　貞己　　教育長 

宮内　慎也　　委　員 

宮川　大輝　　委　員 

西川　紀栄　　委　員 

佐藤　知佐子　委　員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

平川　博巳　　　学校教育課長 

増山　順一郎　　生涯学習課長 

宇仁　猛　　　　学校教育課参事 

渡邉　貴裕　　　学校教育課　課長補佐兼こども育成係長 

稲葉　元紀　　　学校教育課　学校教育係長 

鳥澤　早斗子　　生涯学習課　図書係長 

坂部　琢　　　　生涯学習課　社会教育係長 

 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

須田　翔悟　　　学校教育課　主事 

 

１　開会 

13時00分　教育長開会を宣す。 

 

２　会議録署名人選出 

会議録署名人に　西川　紀栄　委員を選出。 

 

３　１月定例会会議録承認 

事務局より報告、承認。 

 

４　教育長報告事項 

　　２月事業報告、３月事業計画について、学校教育課参事、生涯学習課長が資料に基づき説明。 
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５　議事 

(１)　議第４号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（下田市子ども・子育て

会議条例及び下田市附属機関設置条例の一部を改正する条例の制定について） 

 教育長 （委員で共有すべき新聞記事等について説明） 

浜松市中学校事務職員 窃盗容疑で逮捕（１月23日付　静岡新聞） 

大賀茂小笹本さん、稲生沢小板垣さん 県優秀賞（１月29日付　伊豆新聞） 

下田高男子バレー部 東部３位（１月29日付　伊豆新聞） 

下中サーフィン部に一般財団法人レオーネ ヘルメット購入金寄付（１月29日付　

伊豆新聞） 

全国 児童虐待相談22万件（１月31日付　静岡新聞） 

下田市教育大綱案 総合会議で意見交換（２月２日付　伊豆新聞） 

児童生徒と連絡 厳格化（２月３日付　静岡新聞） 

東京都新宿区 学童クラブわいせつ疑い（２月５日付　静岡新聞） 

磐田市立小学校 テスト解答用紙１人分を紛失（２月６日付　静岡新聞） 

市内小６ 北方領土の歴史を学ぶ史跡巡りウォーキング（２月７日付　静岡新

聞、伊豆新聞） 

下田学校給食センター 蒸気ボイラー故障（２月10日付　静岡新聞、伊豆新聞） 

掛川市教委 不登校生支援 塾と連携（２月13日付　静岡新聞） 

熱海市 中学まで給食無償化（２月13日付　伊豆新聞） 

伊東市 教育長人事３月定例会に提出（２月14日付　静岡新聞） 

下田中２年生デザイン和菓子限定販売（２月14日付　伊豆新聞） 

小中高生の自殺最多（２月15日付　静岡新聞） 

下田市 高校生通学費補助へ（２月17日付　伊豆新聞） 

東海岸中学バレー開催（２月17日付　伊豆新聞） 

下田市小学校在り方検討会議 小規模小学校特色強化へ（２月18日付　伊豆新

聞） 

県内公立高校 出願開始（２月18日付　静岡新聞） 

 教育長 教育長報告事項は以上です。質疑等ございますか。 

 全委員 （質疑なし）

 教育長 「議第４号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（下田市子ど

も・子育て会議条例及び下田市附属機関設置条例の一部を改正する条例の制定

について）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 
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(２)　議第５号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（下田市乳児等通園支援

事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について） 

 

 

(３)　議第６号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和７年度下田市一般

会計補正予算（第９号）　教育委員会） 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第４号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第５号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（下田市乳児等通

園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定

について）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第５号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第６号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和７年度下田

市一般会計補正予算（第９号）　教育委員会）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 佐藤委員 5,500 万円の繰越明許予算で、全ての特別教室への空調工事は完了しますか。 

 事務局 令和 6 年度に半分を行い、令和７年度にもう半分を行う予定であったが、国補助金

の当初内示を受けられなかった。このたび国補正で国補助金の内示を受けられてた

め、令和 8 年度に繰越しを行い、夏前の早い段階に完了させたいと考えています。 

 宮川委員 下田市史編印刷製本業務の減額は、部数を減らしたものですか。 

 事務局 部数は減らしておらず、入札差金によるものです。 

 教育長 その他に質疑等ございますでしょうか。

 全委員 （質疑なし） 
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(４)　議第７号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和８年度下田市一般

会計予算　教育委員会） 

 

 教育長 議第６号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第７号　市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和８年度下田

市一般会計予算　教育委員会）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 佐藤委員 使用していない物を削減、効率化することは大事だと思います。（AI ドリル、プー

ル、複写機の統合について） 

 宮川委員 稲梓小のプールの廃止は致し方ないと思います。 
PTA や地域に頼んで準備するが、利用者も少なく、実施する日も少ない。 
沼津市はプールを全て座学に変更する話を耳にしたが、下田市でもそういった意向

はありますか。 

 事務局 下田中学校では年数回のみ実施しています。 
回数は少ないですが、場所的にも隣にあるので有効利用しており、年によっては水難

訓練の一環で着衣水泳も行ったりする場合もあります。 

 宮川委員 敷根プールの存続についての新聞を見たが、実際に存続を検討する際、稲梓小プール

の改修の方が安く済むと思うので、こんな意見があったということを心に留めてお

いてほしい。 

 事務局 今ちょうど所管の建設課と令和９年度から所管を引き継ぐ生涯学習課で、敷根公園

についての今後について協議しているところですので、頂いた意見も含め今後を見

据え考えていきたいと思います。 

 西川委員 下田学校給食センターの蒸気ボイラー故障により、非常食のカレーが給食で出され

ましたが、 
普段冷たい物を食べ慣れていないこともあるのか、残している児童が多かったです。 
普段から防災食を食べる機会や練習があれば良いのではと感じました。 

 事務局 現在、地産地消と非常食用に共通で予算を取っており、非常食を出す機会が少ない場

合、地産地消の予算割合を増やし対応してきました。 
今回貴重な意見を頂きましたので、検討していきたいと思います。 
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(５)　議第８号　静岡県費負担教職員人事の内申について 

 

 

６　協議報告事項 

　インフルエンザによる学級閉鎖について 

　卒業式・入学式の出席について 

 

７　その他 

　次回会議について 

 

８　閉会 

次回開催日を３月26日（木）13時30分からに決定。 

教育長　15時00分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人

 宮内委員 白浜学区の子が稲取高校に通う場合、通学バスではなく親が河津駅まで送迎し、そこ

から電車で向かうケースが多いのですが、その場合は、補助は出るのですか。

 事務局 バスについては、発着のどちらも市内で無い場合、対象となりませんが、電車につい

ては河津⇔稲取間については対象となります。 
送迎区間の補助はありません。 

 教育長 その他に質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第７号について、原案のとおり承認することで決定しました。

 教育長 「議第８号　静岡県費負担教職員人事の内申について」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 全委員 （質疑なし） 

 教育長 議第８号について、原案のとおり承認することで決定しました。


